



Axel pro Kosmas.cz: „Fayeho nepustíš, Hitler ti nevadí! Víš kolik v takovém Fayem může být peněz?“

Autor: Axel Seidelmeier

Tak mě jen napadá, jestli má vůbec smysl se nějak snažit. Parta nadšenců uvědomujících si potřebu intelektuálního přesahu za hranice naší milé kotliny vydá titul od evropského patriota Fayeho. Nejenže by člověk čekal větší zájem z řad zasvěcených, ale taky ochotu titul prodávat a prezentovat jako alternativu mainstreamu a levých „alternativ“. Jak správně poznamenal Spengler – „optimismus je zbabělost“...

Internetové knihkupectví Kosmas odmítlo knihu prodávat, v návaznosti na to Knižní novinky vyhodnotily avízo na knihu jako nerelevantní, vzhledem k její nedostupnosti v knižní síti. Přizdisráči, kteří s radostí budou distribuovat kdejakýho debila, kterej bude recipovat v lepším případě neomarxismus a kulturní relativismus, v tom horším případě nějaké kokotiny o vaření kuřecích kůžiček. Upřímně, sám jsem si nedělal iluze. Že by Faye byl pomyslnou inspirací v době otevřené agrese alogenních infiltrátorů? Jistě, je onou inspirací a dokonce věcnou a přemýšlivou. Ale knihkupectví zajímá hlavně kšeft. Raději budou prodávat softpěčko, které blbne už tak dost zblblým ženským hlavou nebo debilní receptáře či grantové braky „sociálních vědců“. Všechno ze jmenovaných se dobře prodává, jedno chtějí deprivované, často bezdětné ženské, druhé unuděná individua a konečně ti třetí potřebujou zkoušku nebo „zápich“. Takže, kdo bude číst Fayeho? Minimum čtenářů a nedej bože i tuhle deviatní skupinu podezřelých jedinců nebudeme přeci otevřeně zásobovat kritickou četbou. Tak a máme *aus* dvě mouchy jednou ranou.

Šlachta, achjo. Jak se tento člověk, jehož schopnosti (intelektuální, řídicí) jsou terčem posměchu mezi mnoha schopnými policisty a odborníky na bezpečnost, mohl stát vůbec šéfem ÚOOZ? Čtenář namítne, že je tam spousta takových a má pravdu. Jen se tomu hňupovi s ksichtem mimozemšťana ze Star Wars dívím. Má totiž obrovskou odvahu... Aha a ještě podporu našeho Andrejka, kterej si chce privatizovat státní správu. Časem už ani nevíte, kde je Babišovo a kde ČR. Do toho se připojí žlutý trotl Jančura, aby otevřeně na svých drožkách fuckoval ministra vnitra. Neznám přesné důvody reorganizace, ale když se nasírá Babiš a



DÉLSKÝ POTÁPĚČ

jeho sluhové, tak Chovanec musel udělat dobře alespoň jednu jedinou věc. Můžete mě podezírat z myšlenkové zkratkovitosti, ale na to já seru.

Vrátím se k tomu Spenglerovi. Pořád se přistihuju, jak zapomínám na košerismus Le Penové, Stracheho, o Wildersovi ani nemluvě. Jejich **vídeňské rendezvous** a zaklínání se židovsko-křesťanskou civilizací mě dojalo. Chvillemi jsem si nebyl jistý, jestli mluví o stejné civilizaci, na kterou myslím já a desítky mých soukmenovců... Jestli je to pragmatismus nebo upřímnost je vlastně jedno. Naším cílem není chránit maloměšťácký lifestyle, ale vyrovnat se s ním na smetišti dějin jako anomickým stavem. Jestli tyhle košer partaje chtějí zachraňovat nemoc v posledním stadiu - tedy prodlužovat agónii, tak to nejsou ani pravicové a ani evropské strany. A přiznám se, Hoferovi jsem držel palce, nakonec možná dobře, že nevyhrál. Alespoň to půjde rychleji do prdele.